Mpwunor 4

Mpernep Ha 6pojoT 3a 3aNULLIYBakbe HA CTPAHCKU CTYAEHTU U U3HOCU Ha rogMLLIHATA

wKosapuHa Bo yye6Hata 2014/2015 roauHa

®AKYJITETM - CTYANCKM MPOrPAMM - ool | T

ApxuTeKToHCKM dhaKynTeT (MHTErpMpaHu NETroaMiLHN CTYAUN Of NPB U BTOP 18 2000
uuknyc — 10 cemecTtpm)

dakynTer 3a eNleKTPoTeXHMKa U MHPOPMaLIMCKN TEXHOJI0TUKN 70 1500
®dakynTer 3a UHPOPMaTUUKN HAYKN U KOMIjyTEPCKO MHIKEHEPCTBO 120 2000
= KOMMjyTEPCKM HAYKW U MHXEHEPCTBO Ha MakefoHCkM jasunk- KHW (6 nnu 8 cemectpm) 10 2000
= KOMMjyTEPCKM HayKW U MHXXEHEPCTBO Ha aHrMCKK jasuk - KHU-A (6 nnu 8 cemectpum) 40 2000
= MpeXxHMu TexHonorun - MT (6 nnm 8 cemectpu) 10 2000
® npuMeHa Ha e-TexHonoruu - ET (6 nnu 8 cemectpun) 10 2000
= KoMMjyTepcka eaykauuja - KE (8 cemectpw) 10 2000
= MHdOopMaTMKa M KOMNjyTepCKo uHxeHepcTBo - UKW (8 cemecTpu) 10 2000
= aKaZeMCKu CTyammn no nHdopmaTmka - ACU (8 cemectpu) 10 2000
= npodecnoHanHu cryanm no nHdopmatmka — UHOO (6 cemecTpu) 10 2000
= npodecroHanHn CTyanm no nHhopmaTuykm TexHonorum - UT (6 cemectpu) 10 2000
MawmwuHckm cbakynrter 39 2000
dunosodckmn pakynter 170 1000
Meparowkn cakynter ,CsB. KnumeHt Oxpmnacku™ 20 800
MeanuunHckm cdakynrer 100 1000/1500
= onwTa MeamumHa (12 cemectpu) 60 1500
= CTPYyYHW MEAMUMHCKM cecTpu/TexHuuapm (6 cemecTpu) 10 1000
= paAMOJIOLLKM TexHONo3u (6 cemecTpu) 10 1000
= noroneau (6 cemecTpu) 10 1000
= usnotepanesT (6 cemectpu) 10 1000
®dapmaueBTcku dakynter 20 1500
CromaTonouiku cdakynrter 22 1500/3000
= feHTanHa meamumHa (10 cemectpm) 18 3000
= CTpy4Hu 3abHu TexHuuyapu (6 cemecTpu) 2 3000
= CTpy4YHM CTOMaTONoLWKK cectpu (6 cemectpwu) 2 1500
®daKynTeT 3a 3eMjoAe/ICKM HayKu M XpaHa 116 2000
*  noneaencreo (8 cemecTpm) 9 2000
"  rpaAMHapCTBO M LIBEKapCTBO (8 ceMecTpm) 11 2000
" 103apCTBO U BUHAPCTBO (8 ceMecTp) 1 2000
= OBOLUTAPCTBO CO /103apcTBO (8 cemecTpu) 9 2000
*  aHMMarHa 6uoTexHonorvja (8 ceMecTpm) 11 2000
" arpoekoHoMMKa (8 cemecTpu) 15 2000
"  33WTWUTa Ha pacTeHujaTa - huToMeanLMHa (8 cemecTpm) 9 2000
= eKko-3eMjomencTBo (8 cemectpu) 1 2000
* npepaboTka Ha 3eMjofencku NpousBoau (8 ceMecTp) 15 2000
= KBanMTET U Be36eaHOCT Ha XpaHa (8 cemecTpu) 15 2000
®dakynTer 3a AM3ajH U TEXHONOrMN Ha Meben n eHTepuep 6 1000
" WHXEeHepCTBO Ha Meben un apso (8 cemecTtpm) 3 1000
=  ausajH Ha Meben u eHTepuep (8 cemecTpwn) 3 1000
®dakynTer 3a APaMCKN YMETHOCTH 4 1500
= TeaTapcka u dunmcka gpamatypruja (8 cemectpm) 2 1500
= ApaMcku akTepu (8 cemectpm) 1 1500
=  TeaTapcka pexwuja (8 cemectpu) 1 1500
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dakynTerT 3a JIMKOBHU YMETHOCTH 4 1500
= cnvkarbe (8 cemecTpu) 1 1500
= Bajarbe (8 cemecTpu) 1 1500
= rpaduka (8 cemectpmn) 1 1500
=  5MKOBHa neparoruja (8 cemectpm) 1 1500
dakynTeT 3a My3MuKa YMETHOCT 15 1300

3a6eneuika:

Ha dakyntetnTe, OQHOCHO CTyAMCKMTE MpOrpamu, KOM He ce coapXkaHu Bo Tabenarta, CTpaHCKWTe ApXaBjaHu ce
3anuiyBaaT HaaBoOp oA KBOTUTE YTBpAEeHM BO KOHKYpcOT, HajMHory Ao 20% oa BKYMHMOT 6poj pefoBHU CTyAEHTM
(BO ApxaBHa KBOTa M CO KOMUHAHCMpare) YTBPAEH Ha HMBO Ha CTyAucKata nporpaMa, a LWKonapuHaTta 3a
CTyamparse nsHecysa 2000 eBpa roguLuHo.
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